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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 23.05.2021, ora 08:00 – 24.05.2021, ora 08:00 

 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 24.05.2021, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinul Bârlad și afluenții 

Prutului unde au fost staționare. 

Pe râurile din bazinele hidrografice Vișeu, Iza, Tur, Someșul Mare și bazinele superioare 

ale Lăpușului, Crasnei, Barcăului și Crișului Repede, debitele au fost în ușoară creștere 

datorită precipitațiilor căzute în interval și propagării, iar pe cursurile inferioare ale Vedei 

și Ialomiței, creșterile s-au datorat numai propagării. 

Scurgeri importante pe versanți, torenți și pâraie cu efecte de inundații locale și creșteri 

mai importante de niveluri și debite s-au produs pe unele râuri mici din Maramureș și 

nordul Crișanei datorită precipitaților cu caracter torențial, sub formă de averse, 

însemnate cantitativ, căzute în interval. 

Se situează peste COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crasna – Domănești 

(400+37)-jud. SM și Berveni (490+10)-jud. SM (sectoare îndiguite) și Crișul Alb – Chișineu 

Criș (600+25)-jud. AR. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli 

cuprinşi între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega, Moravița, 

Caraș, Gilort, Prahova, bazinele superioare ale Jiului, Ialomiței, bazinele mijlocii și 

inferioare ale Timișului și Oltului, cursul superior al Bistriței, pe unii afluenți ai Argeșului 

și pe râurile din Dobrogea şi mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Bega 

Veche, Rm. Sărat, Putna, pe afluenții Trotușului și pe cei ai Prutului. 

În interval au fost emise 4 ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate. 
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Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinul Bârlad, afluenții 

Prutului și pe cele din Dobrogea unde vor fi staționare. 

Sunt posibile ușoare creșteri de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele montane, 

în special din jumătatea de vest a țării, datorită averselor, slab cantitativ, prognozate. 

În interval se vor situa peste COTELE DE ATENȚIE (în scădere) cursurile inferioare ale 

Crasnei și Crișului Alb ca urmare a viiturilor formate anterior în bazinele hidrografice ale 

acestor râuri. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 23.05.2021 – 24.05.2021 a 

fost în creștere, având valoarea de 7800 m3/s, sub media multianuală a lunii mai (7250 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (8100 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 23.05.2021, ora 09:00 –24.05.2021, ora 06:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost caldă pentru această dată în cea mai mare parte a țării. Cerul a avut 

înnorări temporar accentuate după orele serii, când s-au semnalat averse ce au avut și 

caracter torențial și frecvente descărcări electrice, în Crișana, Maramureș, cea mai mare 

parte a Transilvaniei și local în Moldova. În intervale scurte de timp, cantitățile de apă au 

depășit, pe spații mici, 15...20 l/mp și a căzut grindină în județele Bihor, Cluj și Bistrița 

Năsăud. În restul teritoriului, cerul a fost mai mult senin ziua, cu unele înnorări noaptea 

și au fost ploi slabe de scurtă durată, local în Banat și în nordul Olteniei, al Munteniei și 

al Dobrogei. Vântul a prezentat intensificări locale în vestul teritoriului, cu rafale de 

50...60 km/h și izolat peste 70...80 km/h, iar în zona localității Oradea a fost consemnată 

vijelie. În celelalte regiuni, vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări temporare în 

a doua parte a intervalului în centrul și estul țării, cu viteze în general de 40...50 km/h, 

dar trecător și în timpul ploilor. Temperaturile maxime s-au încadrat între 18 grade la 

Ocna Șugatag și 30 de grade la Zimnicea, Moldova Nouă și Calafat. La ora 06.00 se 

înregistrau valori termice cuprinse între 6 grade la Sânnicolau Mare și 21 de grade la 

Focșani și Râmnicu Sărat. Mai era strat de zăpadă local în zona montană înaltă și măsura 

până la 126 cm în Munții Făgăraș, la peste 2000 m altitudine. 
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Observații: de ieri dimineață de la ora 06.00 au fost în vigoare 15 mesaje pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, emise precum urmează: 

- 4 avertizări cod portocaliu: 3 emise de SRPV Cluj și 1 emisă de SRPV Timișoara; 

- 11 atenționări cod galben: 5 emise de  SRPV Cluj, 3 emise de SRPV Bacău, 2 emise de  

Sibiu și 1 emisă de SRPV Timișoara. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost frumoasă și caldă pentru ultima decadă a lunii mai. Cerul a fost senin ziua 

și variabil noaptea. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 

28 de grade la Filaret și Băneasa și 29 de grade la Afumați. La ora 06.00 se înregistrau 17 

grade la Băneasa și 18 grade la Filaret și Afumați. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 24.05.2021, ora 09:00 –25.05.2021, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi în general frumoasă și caldă pentru această dată în regiunile sudice, în timp 

ce în rest valorile termice se vor situa în jurul mediilor multianuale. Ziua, cerul va fi 

variabil, cu unele înnorări și izolat ploi de scurtă durată, îndeosebi în zona de munte. 

Noaptea, treptat înnorările se vor accentua în jumătatea de vest a țării, unde pe spații 

mici se vor semnala averse, însoțite și de descărcări electrice. Vântul va sufla slab și 

moderat, cu unele intensificări în prima parte a zilei în regiunile estice și sud-estice, iar 

noaptea se va intensifica treptat în sudul Banatului și în zona Carpaților Meridionali, unde 

la rafală se vor atinge viteze de 60...80 km/h. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 

19 și 28 de grade, iar cele minime se vor situa între 6 și 16 grade. Cu totul izolat vor fi 

condiții de ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi caldă. Cerul va fi variabil, cu unele înnorări seara. Vântul va sufla slab ziua 

și moderat noaptea. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 28 de grade, iar 

cea minimă va fi de 13...15 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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2.2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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